

宣传十九大 唱响主旋律

向阳花中帼宣传主题作品征集活动启动

本报讯(记者何思远)12月20日,市妇联决定向全市开展“宣传十九大 唱响主旋律”向阳花中帼宣传主题作品征集活动。

“宣传十九大 唱响主旋律”向阳花中帼宣传主题作品征集活动要求,作品形式主要包括戏曲、诗歌、小品、快板、三句半、四句半等,每个作品表演时间为5-8分钟。作品内容要求融思想性、知识性、娱乐性为一体,语言优美、接地气,又朗朗上口、易于表演;要围绕宣传党的十九大精神、社会主义核心价值观、党的扶贫攻坚政策、市委市政府重点工作、妇女先进典型等,传递党的声音,润泽妇女心田,弘扬时代主旋律,汇聚社会正能量。以群众喜闻乐见、寓教于乐的方式,在潜移默化中把党的意识和主张具体而深入地落实到妇女群众中去。

报送作品必须为个人原创,作者拥有该作品的版权和署名权,市妇联拥有作品的使用权。届时,市妇联将组成评审委员会,评出一、二、三等奖若干,并为获奖者颁发证书及精美奖品。

本次活动作品征集截止日期为2018年1月26日,线上线下投稿均可,但须注明姓名、地址、联系方式等。

投稿邮箱:sflwxc@163.com。邮寄地址:平顶山市新城区市政大厦门前,平顶山市妇联宣传部,邮编467000,办公室电话0375-2666938。

“乡音乡情”2018新年合唱音乐会将举行

本报讯(记者卢晓兵)12月20日,记者从市群众艺术馆了解到,我市将举行“乡音乡情”2018新年合唱音乐会。

此次“乡音乡情”2018新年合唱音乐会由市文广新局主办,市群众艺术馆、市文化艺术中心承办,并将在市

文化艺术中心音乐厅演出。

演出时间为12月23日下午3:00。市民可于12月22日(星期五)上午9:00-11:30到市文化艺术中心一楼领取音乐会节目单,凭节目单入场观看(节目单数量有限,发完为止)。

我市举办“朗读鹰城”——“庆元旦”少儿英语节目汇演

本报讯(记者卢晓兵)为了更好地培养孩子们学习英语的积极性和创造性,给孩子们创造一个良好的交际活动情境和展示自我才艺的舞台,平顶山市图书馆在新年伊始特别举办“朗读鹰城”——“庆元旦”少儿英语节目汇演。

据悉,此次汇演是由平顶山市图书馆、平顶山市少年儿童图书馆、平顶山市图书馆学会主办,汇演将于2017年12月22日15:00在市图

书馆(市区湛南路)二楼报告厅拉开帷幕,节目精彩纷呈、妙趣横生、形式多样,其中包括舞蹈、武术、脸谱、讲故事以及合唱等。

本次汇演为公益性演出,广大市民届时可前来观看。领票时请携带身份证,每人一张票。

领票时间:2017年12月20日-22日9:00-11:30、14:00-16:30。

领票地点:平顶山市图书馆(市区湛南路)二楼服务台。

《大美鲁山》出版发行

本报讯(记者常洪涛)鲁山是大自然的宠儿,她展一幅气象万千之锦绣画卷,吟一曲雄浑壮美之动听乐章。12月20日上午,在鲁山县举行的新闻发布会上,由河南美术出版社出版发行的《大美鲁山》正式与读者见面。

全书编纂围绕鲁山县委、县政府制定的“生态建县、旅游兴县、农业稳县、工业富县、文化强县、依法治县”发展战略进行,共分6章,分别为“守山护水 生态建县、锦绣山川 旅游兴县、土地生金 农业稳县、产业集聚 工业富县、厚重文脉 文化

强县、平安和谐 依法治县”,每章介绍一个发展战略。

《大美鲁山》展示了鲁山秀美的山川、多姿多彩的旅游资源和丰富的自然生态和物产、巨大的发展潜力。从这本书中,你能了解鲁山悠久厚重的历史文化,感受鲁山古老岁月深处雕刻下的烙印和鲁山人民在新的历史时期追求幸福美好生活所付出的艰辛努力。

在发布会上,鲁山县三创办、旅游局、农工办、工信局、文化局、司法局6家单位负责人接受了《大美鲁山》赠书。

2017年度十大网络用语揭晓

“打call”“油腻”等上榜

新华社北京12月20日电 教育部网站20日公布了由国家语言资源监测与研究发布的2017年度十大网络用语,“打call”“油腻”等流行语上榜。

本次发布的十大网络用语依次为:“打call”“尬聊”“你的良心不会痛吗?”“惊不惊喜,意不意外”“皮皮虾,我们走”“扎心了,老铁”“还有这种操作?”“怼”“你有freestyle吗?”“油腻”。

网络用语是网络生活的代表性特征之一,辨识度和使用度都极高。比如,“打call”常用于“为某某

打call”这样的句式,意思是为其某加油、呐喊。“油腻”则是对某些中年男子特征的概括描述,这些特征包括不注重身材保养、不修边幅、谈吐粗鲁等。

2017年度十大网络用语是基于国家语言资源监测语料库,采用“以智能信息处理技术为主,以人工后期微调为辅”的方式提取获得的。监测语料库提取了代表性网络论坛、博客微博、网络新闻等不同媒体形式的海量年度语言资源,语料库规模近60亿字,代表了中国互联网的语言生活方式。



中国冰壶男队不敌苏格兰男队

12月20日,中国男队选手刘锐(中)在比赛中掷壶。当日,2017年中国青海国际冰壶精英赛继续在青

海省多巴国家高原体育训练基地继续进行,中国男队以8:9不敌苏格兰男队。新华社记者 吴刚 摄

拼出希望,更要遵循规律

——中国足球的2017

即将告别的2017,中国男足虽然无缘俄罗斯世界杯,但在15年来的第一次12强赛上,为冲击出线权的一线希望拼到最后,最终距离附加赛资格只差一分,这个进步为中国足球收获了信心和希望,也鼓舞和提醒着管理者和从业者,要正视差距,更要遵循规律,不打折扣地将总体方案落实到位。

这一年的中国足球,最牵挂人心的依然是国足。还记得9月5日的多哈之夜吗?从落后到逆转的国家队拼出了尊严,将希望的火种延续到最后,成为整个12强赛的缩影。

从高洪波临危受命率队捅破12强赛的“窗户纸”,再到里皮接手后从1个积分到12分,国足每一场的顽强“续命”,都让国家队不断接近距离世界杯大门最近的台阶。

国家队在进步,少不了职业联赛的历练。无论是亚冠淘汰赛荡气回肠的“中超德比”,还是足协杯决赛的“申城德比”,都代表了中国职业足球最高水准。不禁让人感叹,中国足球同样能有如此魅力!

最好的国脚+大牌外援+世界名帅,靠的是大量资本的投入,它支撑起了中超联赛的繁荣。

为中国足球作出了走出低谷的贡献,但也让人看到职业俱乐部的上限——未来的竞争,特别是与亚洲足球强国的比较,联赛核心竞争力的提升,还是要靠本土球员的技术水准,而这代表了中国足球要正视的差距。

重视青训是追赶差距的唯一途径,中国足协为此做了不少工作——推动地方足协的青训中心建设,夯实联赛赛制为联赛制的“青超联赛”基础,在欧洲的第一个

青训中心落户布拉格,教练员、裁判员的培训规模正在加大,强制俱乐部建设青训梯队的“准入门槛”也即将推出。

进步和努力固然令人欣慰,但差距和外界担心可能出现的急功近利,还是要引起重视。

为了备战东京奥运会,男足适龄选拔队不得不“嫁接”国外联赛历练,项目虽因场外因素中断,但也反映出球员即便到了U20这个年龄段,国内青训体系和水准,还是无法满足他们的成长。

我们的青训还有哪些难点需要攻坚?记者今年通过调研发现,五大难点影响着青训质量和足球人口——竞赛体系没有“自下而上”的支撑,“一套人马、多个身份”的俱乐部梯队仍需完善,青训补偿机制难落实和经纪人“抢人”破坏秩序,培训机构资质不一导致青训水平下降,体育

和教育有待深度融合以避免资源浪费。

这五大难点都需要久久为功的恒心,以及遵循项目规律和“功成不必在我”的政策延续性,也考验着管理者和从业者的耐心和智慧。

回顾这一年不能忘了中国女足。姑娘们虽经历了10年来六度换帅的考验,并要适应备战奥运会“双轨并行”(红黄两队)的新模式,但还是在少有人关注的环境下,在年终的东亚杯上,踢出了堪比男足水准的“蝎子摆尾”和半场吊射,收获了中国足球在今天的最后一场胜利。

展望2018,中国足球依然需要耐心和执行力。只要管理者和从业者沿着中长期发展规划的脉络,扎实推进总体方案的落实,遵循足球运动的规律,相信中国足球,未来总有走向世界的那一天。

(新华社北京12月20日电)

巴萨垂涎格列兹曼?

马竞上告国际足联

据新华社马德里12月19日电(报道员谢宇智)格列兹曼与巴塞罗那俱乐部之间的“暧昧”关系让马德里竞技俱乐部坐不住了。19日,“床单军团”就巴萨接触法国前锋一事,向国际足联提出了抗议。

马竞方面认为,巴萨“反复接触”格列兹曼一事将会“损害联赛的公正性”,尤其是眼下马竞在西甲积分榜上排名第二,仅次于巴萨,有望与后者争夺西甲冠军。尽管两家俱乐部之间关系不错,但在18日召开股东和董事会大会后,马竞还是作出了向国际足联投诉的决定,希望巴萨能就此“停止其行动”。

据西班牙媒体称,巴萨俱乐部眼下正在与格列兹曼接触,商谈法国人的转会事项,希望其能在2018年夏天加盟。此前,巴塞罗那对外关系主管阿莫尔也曾接受采访时承认:双方之间“或许有一些接触”。

根据相关规定,国际足联禁止俱乐部在一名球员合同到期前六个月之前与该球员私下展开接触,格列兹曼此前已与马竞续约至2022年6月,因此巴萨的这一“挖角”举动如果被证实,或将招致惩罚。

雄鹿力擒骑士 鹈鹕不敌奇才

据新华社华盛顿12月19日电 在19日进行的美职篮常规赛,安特托昆博独得27分,布莱索拿到26分,二人合力助密尔沃基雄鹿队119:116险胜克利夫兰骑士队,终结了对手的三连败。

尽管詹姆斯奋力砍下全场最高的39分,但骑士队还是在更为神勇的对手面前遭遇过去20场比赛的第二败。詹姆斯全场还有7次助攻,但仅抢下一个篮板球。乐福则夺得21分。

骑士队一度以83:103大比分落后,但韦德一个接一个三分球带领骑士以107:105反超,扭转了骑士自第二节后一直落后的局面。

在华盛顿奇才队对阵新奥尔良鹈鹕的比赛中,比尔得到26分,斯科特拿到本赛季个人最高分24分,帮助奇才队以116:106胜出,在过去四场比赛中第三次取胜。

在华盛顿奇才队对阵新奥尔良鹈鹕的比赛中,比尔得到26分,斯科特拿到本赛季个人最高分24分,帮助奇才队以116:106胜出,在过去四场比赛中第三次取胜。

沃尔为奇才队贡献18分、10次助攻,戈塔特得到10分、4个篮板、3次盖帽。鹈鹕队这边,戴维斯拿下37分,考辛斯得到26分、13个篮板。两人虽表现不俗,但鹈鹕还是遭遇二连败。

同日,国以101:95胜76人队。

迈阿密网球公开赛“搬家”

据新华社华盛顿12月19日电(记者王集义)迈阿密网球公开赛组委会19日宣布,这个享有盛誉的网球赛事将于2019年开始移至美国国家橄榄球联盟(NFL)球队迈阿密海豚队的主场进行。

从1987年至今,迈阿密网球赛一直在迈阿密附近的比斯坎岛进行,并且能吸引诸多球星到场,但是近几年其场馆逐渐老旧,而且没有翻新的计划,最终经多方谈判,组委会将该项赛事“搬家”至海豚队的主场。据悉,明年3月将是该项赛事最后一次在比斯坎岛进行。



中国十佳劳伦斯冠军奖颁奖盛典在京举行

12月20日,游泳运动员李冰洁(中)与颁奖嘉宾苏炳添(右)等在颁奖仪式上。

当日,2017中国十佳劳伦斯冠军奖颁奖盛典在北京举行。

新华社记者 徐子鉴 摄

宝丰县文化志愿者“脱贫攻坚”下基层文艺演出受欢迎

本报讯(记者巫鹏 通讯员郭敬伟)12月19日,宝丰县大营镇青城社区和周庄镇中和寨村格外热闹,宝丰县文化志愿者开展“脱贫攻坚”下基层文艺演出活动,为这里的群众送上了一道文化“大餐”。

宝丰县文广局局长金晓辉介绍说,该县脱贫攻坚百日会战开展以来,文广局充分发挥文化扶贫“扶志”、“扶智”作用,积极组织文化志愿者走村入户进行演出。通过下基层演出,文化志愿者将党和政府的扶贫政策广为宣传,激发贫困户战胜困难的斗志,有力助推了全县脱贫攻坚工作的开展。

“您就是春风,困难群众因为您的吹拂而露出笑脸;您就是雨露,贫寒农户在

您的滋润下焕发新颜……”在易地搬迁脱贫集中点——大营镇青城社区,来自该县天马百姓舞台演艺中心的文化志愿者王玉珍深情地朗诵了自己创作的诗歌《向贫困宣战》,引起了群众的强烈共鸣。

周秋丽、李国卫表演的新编戏曲小品《母女赶会》诙谐幽默,通过母女二人赶会时的对话,热情讴歌了党和政府的扶贫政策。兰素演唱的豫剧唱段《十九大如春风暖人心》,以通俗的语言宣传了十九大报告中对脱贫攻坚的新要求。在两个多小时的演出中,现场掌声不断,群众热情高涨。

在周庄镇中和寨村演出的是该县父

剧唱段《习主席发号召扶贫攻坚》高亢嘹亮、字正腔圆,唱出了党和政府脱贫攻坚的信心和决心。许玉荣表演的《朝阳沟》选段《祖国的大建设一日千里》饱含深情,充满对祖国的热爱。蔡晓演唱的《吃亏歌》、姜素琴演唱的《当警察二十年》等节目赢得了观众的阵阵掌声。虽然天气寒冷,但群众观看的热情很高。

“文化志愿者还结合当地实际,创作了一批新节目。”金晓辉介绍说,截至目前,该县文化志愿者开展“脱贫攻坚”下基层文艺演出活动已达188场次,足迹遍及全县各个贫困村和贫困户较多的村。通过为群众表演喜闻乐见、催人奋进的节目,起到了很好的宣传鼓劲效果。

鲁山县国有建设用地使用权出让网上挂牌公告 (2017鲁土网挂08号)

经鲁山县人民政府批准,鲁山县国土资源局决定以网上挂牌方式出让以下1(幅)地块的国有建设用地使用权,并指定鲁山县国土资源局组织实施。现将有关事项公告如下:

一、挂牌地块的基本情况和规划指标要求

序号	地块编号	地块名称	土地位置	地块面积	土地用途	容积率	建筑密度(建筑系数)	绿地率	出让年限	有无底价	起始价	保证金(万元)	增价幅度
1	2017018D	2017018D	鲁山县鲁阳街道办事处前进社区居民委员会人民路中段路南	4068.0平方米(6.102亩)	住宅兼商用	容积率≤6.7	建筑密度≤44.0%	20.0%≤绿化率	居住用地70年 商业用地40年	有底价	1,536(万元)	1,536	100.0万元

备注:为支持我县经济建设,竞得人应当在鲁山成立具有独立法人资格的公司进行开发建设。

具体以规划部门出具的规划指标为准,详见《规划条件通知书》。

二、竞买申请条件和要求

中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上挂牌活动。

三、确定竞得入选方式

本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

(1)地块如果未设底价的,报价最高者即为竞得人。

(2)地块如果设有底价的,报价最高且不低于底价者即为竞得人。

四、报名及保证金截止时间

竞买申请人可在2017年12月21日至2018年1月30日登录河南省国土资源网上交易系统(以下简称网上交易系统),提交申请。竞买保证金到账截止时间为2018年1月30日16时30分(地块编号:

2017018D)。

温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,建议您在保证金到账截止时间的1至2天之前交纳竞买保证金。

五、挂牌时间及网址

挂牌报价时间为:2017018D地块:2018年1月23日10时00分00秒至2018年2月1日10时00分00秒。

挂牌网址:河南省国土资源网上交易系统(http://www.hngtjy.cn/home.jsp)。

六、出让资料获取方式

本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让须知及其他出让文件。挂牌出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

七、资格审查

本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按规定递交竞买申请并按时足额交纳了竞买保证金后,网上交易系统将自动颁发《国有建设用地使用

权竞买保证金到账确认书》,确认其竞买资格,出让人只对网上交易的竞得人进行资格审查。如因竞得人资格未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得人自行承担相应责任。

八、风险提示

竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上挂牌报价截止之前,竞买人至少进行一次有效报价才有资格参加限时竞价。

操作系统请使用WinXP/Win7/Win8;浏览器请使用IE8.0、IE9.0、IE10,其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到河南CA官方网站下载,并正确安装。请竞买人在竞买前仔细检查自己电脑的运行环境,并先到网上交易系统模拟系统练习,以免影响您的报价、竞价。

特此公告

联系电话:0375-7172058 3372862

联系人:陈女士 何女士

鲁山县国土资源局
2017年12月21日